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ODPOWIEDZI
na zapytania dotyczgce tresci SIWZ

dot: postgpowania o udzielenie zaméwienia publicznego w trybie przetargu nicograniczonego, ktérego przedmiotem
jest ,,dostawa szwow chirurgicznych dla Szpitala Specjalistycznego w Jasle” Numer sprawy: PN/10/2020

Szpital Specjalistyczny w Jasle (Zamawiajacy) informuje, ze wplynely zapytania od Wykonawcéw do tresci
Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia (SIWZ) w postepowaniu prowadzonym na podstawie przepisow ustawy z
dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwie publicznych (tj. Dz. U. z2019r. poz. 1843.

Zamawiajacy na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zaméwien publicznych przekazuje tres¢ zapytan wraz z
udzielonymi odpowiedziami:

Pytanie 1 - Pakiet nr 5: Zwracamy sie z prosba o dopuszczenie wosku sktadajacego si¢ z wosku pszczelego 83%, wosk
parafinowy 5% oraz palmitynianu izopropylu 12%?2 Palmitynian izopropylu jest substancja zmigkczajaca.
Odpowiedz nr 1: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ.,

Pytanie 2 - Pakiet nr 5 poz. 1 Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie Wosk kostny sterylny, wyprodukowany z

mieszaniny wosku pszczelego 83 % wosku parafinowego 5 % palmitynianu Izopropylu 12 %. Niewchianialny. Stosowany
do hemostazy - 2,5¢g

Odpowiedz nr 2: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 3 — Pakiet 1 - Czy Zamawiajacy w pakiecie 2 w poz.7 dopusci prébke z igta niewzmocniona? Pozostale parametry
bez zmian.

OdpowiedZ nr 3: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ,

Pytanie 4 - Pakiet 2 - Czy Zamawiajacy w pakiecie 2 dopusci prébke poz. 6 w zamian za poz. 7? Przedmiotowe pytanie
wynika z chwilowej niedostepnosci igly o db. 48mm. Zaproponowana probka jest b. zblizona do wymaganej, rozni sie
wylacznie jednym parametrem, pozostale parametry bez zmian.

OdpowiedZ nr 4: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 5 - Czy Zamawiajacy w pakiecie 4 dopusci prébke poz. 3 w zamian za poz. 42 Przedmiotowe pytanie wynika z
chwilowej niedostgpnosci igly o gr. 3/0. Zaproponowana probka jest b. zblizona do wymaganej, rézni si¢ wylacznie jednym
parametrem, pozostate parametry bez zmian.

OdpowiedZ nr 5: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.,

Zamawiajacy informuje jednocze$nie, iz zgodnie z art.38 ust.4a pkt 1 ustawy Pzp, przekazal do Biuletynu Zamoéwien

Publicznych ogloszenie o zmianie ogloszenia o nr 540032157-N-2020 z dnia 21.02.2020r-

ZATWIERDZAM

Otrzymuja:
1. zamieszczono na stronie internetowej www.szpital.jaslo.pl
2. ala




